

Zdzisław Kuciak
Z-ca Dyrektora Oddziału
O.ZG.Z-1.4204.7.2020.4.mb

Szanowni Państwo Wykonawcy
Uczestnicy Postępowania

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia publicznego pn. „Remont nawierzchni pierścieni wewnętrznych rond na węźle Świebodzin Północ i Świebodzin Południe przy drodze ekspresowej S3”

Wyjaśnienia nr 1

W związku z wystąpieniem Wykonawcy o wyjaśnienia dotyczące przedmiotowego postępowania, niniejszym przekazuję treść zapytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający jest w posiadaniu tymczasowej organizacji ruchu na czas wykonywania robót? Jest to potrzebne do skalkulowania poz. 1 kosztorysu. Wykonanie robót w podanych terminach warunkuje posiadanie przez Zamawiającego tej organizacji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dysponuje projektem czasowej organizacji ruchu do celów realizacji przedmiotowego zadania.

Pytanie nr 2

Jeśli Zamawiający nie ma aktualnej tymczasowej organizacji ruchu to Wykonawca zwraca się o zmianę terminów wykonania robót w zakresie 3-30 sierpnia b.r. gdyż niemożliwym jest wykonanie, uzgodnienie (GDDKiA, Policja KWP i KPP, starostwo, gmina) i zatwierdzenie organizacji ruchu oraz wykonanie robót we wskazanych terminach. Sugerowany termin to od 15-09-2020r. do 15-10-2020r. Wynika on z technologii robót (m.in. przygotowanie i montaż znaków zgodnie z TOR, roboty rozbiórkowe, montaż krawężników, wiązanie betonu, układanie warstw bitumicznych) oraz z terminów administracyjnych niezbędnych na zatwierdzenie TOR.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający informuje, że zmienia termin realizacji zamówienia do dnia **31.10.2020 r.** oraz termin składania ofert do dnia **22.06.2020 r.**

W związku z powyższym zmianie ulega kryterium *Termin realizacji zamówienia:*

Istniejący zapis:

Termin realizacji zamówienia – 20 % (maks. 20 pkt)

- Oferty z zadeklarowanym terminem realizacji zamówienia do 31.08.2020 r. – 0 pkt
- Oferty z zadeklarowanym terminem realizacji zamówienia do 17.08.2020 r. – 10 pkt
- Oferty z zadeklarowanym terminem realizacji zamówienia do 03.08.2020 r. – 20 pkt

Zastępuje się poniższym:

Termin realizacji zamówienia – 20 % (maks. 20 pkt)

- Oferty z zadeklarowanym terminem realizacji zamówienia do 31.10.2020 r. – 0 pkt
- Oferty z zadeklarowanym terminem realizacji zamówienia do 17.10.2020 r. – 10 pkt
- Oferty z zadeklarowanym terminem realizacji zamówienia do 03.10.2020 r. – 20 pkt

Pytanie nr 3

Zakres robót na rondzie i wymiary rond wymuszają ich połówkowe zamknięcie z ruchem wahadłowym po drodze gminnej i całkowitego zamknięcia przyległego do ronda węzła (wlotów i wylotów) na S3. Ze względu na zamknięcie jednego węzła np. Świebodzin Południe niemożliwe jest zamknięcie drugiego węzła Świebodzin Północ i realizowanie robót równolegle na dwóch węzłach. Co też wydłuża realizację robót jako całości zadania. Czy Zamawiający ma tego świadomość?

Odpowiedź:

Obowiązki Wykonawcy określono w STWiORB, poz. D-00.00.00 Wymagania ogólne. Zgodnie z pkt. 1.5.4 Zabezpieczenie terenu budowy – to do Wykonawcy należy opracowanie projektu czasowej organizacji ruchu, jego uzgodnienie zgodnie z obowiązującą procedurą, wprowadzenie i utrzymanie wszystkich tymczasowych urządzeń zabezpieczających. W ocenie Zamawiającego zamknięcie węzłów Świebodzin Północ i Świebodzin Południe nie jest wymagane.

Pytanie nr 4

Wykonawca wnosi o zmianę asfaltów w warstwie podbudowy i wiążącej na takie, które użyto przy wykonywaniu rond. Połówkowe układanie mas na rondach powoduje, że zużycie masy jest niewielkie, a tym samym są potrzebne do tego minimalne ilości asfaltu (np. 8 Mg masy na podbudowę zawiera około 360 kg asfaltu). Asfalt do warstwy podbudowy i warstwy wiążącej zaproponowany przez Zamawiającego jest stosowany bardzo rzadko, a zakup 1 Mg z rafinerii jest niemożliwe. Niemożliwym jest też wpompowanie 1 Mg asfaltu do zbiornika bitumu na WMB.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zastosowanego asfaltu do warstw podbudowy i wiążącej.

Sprawę prowadzi:

Michał Biegalski
Oddziałowy Inspektor Drogowy
w Wydziale Dróg i Sieci Drogowej
tel. (68) 327 10 68 w. 227
e-mail: mbiegalski@gddkia.gov.pl

Z-CA DYREKTORA ODDZIAŁU

mgr inż. Zdzisław Kuciak